
Mladi Liberalni Demokrati (MLD) so 
v soboto, 17.10. 2009, organizirali v 
hotelu Koper srečanje z okroglo mizo 
na temo Medkulturni stiki in 
razhajanja. K razmišljanju na 
aktualno temo našega vsakdana so 
povabili predstavnike Mladih 
demokratov Italije ter Istrskega 
demokratskega sabora s Hrvaške. 

K vsebini srečanja  je s svojo različnostjo po 
osebnem prepričanju, narodnosti in jeziku 
ter svojstvenosti identitet prispevalo okoli 
štirideset mladih iz Hrvaške Istre, Obale in 
Ljubljane ter zamejstva. 

V dveh delavnicah: Trg dela in nove 
kompetence in Politika strpnosti ali 
popuščanje drugim in drugačnim so mladi 
delili svoje poglede in oblikovali stališča. V 
prvi delavnici je bil poudarek na 
povezanosti med trgom dela v novi evropski 
resničnosti in novimi kompetencami, ki jih 
potrebuje neprestano se spreminjajoči se trg 
dela. 
Udeleţenci druge delavnice so se poleg 
evropskih prizadevanj za enakost v 
različnosti dotaknili tudi globalne evropske 
krize, ki zaradi eksistencialnih stisk načenja 
tudi področje strpnosti in sodelovanje med 
različnimi okolji. Obema delavnicama je 
sledila okrogla miza Identiteta posameznika 
in globalizacija kulture vsakdanjega 
ţivljenja. Panelisti (Jadranka Šturm 
Kocjan, Lucija Čok, Štefan Čok in Vili 
Rosanda) so izpostavili kulturne in 
narodnostne vidike soţitja, razhajanja  med 

ideologijami, ki posebej zadevajo 
medgeneracijske vplive ter posebnosti 
območja ob tromeji. 

Zaključki srečanja so poudarili predvsem 
vrednost soţitja med mladimi treh 
narodnosti, ki ga politične razprtije in 
posamezni incidenti nacionalizmov ne 
morejo skaliti. Zavedajo se vrednot 
kulturnega in ohranitev zgodovinskega 
spomina. Zgodovina ne razdvaja ljudi, če 
jo pišejo zgodovinarji in ne politiki. 
Zavedajo se tudi, da je medkulturni dialog 

zahtevna naloga, ki mladim  ob 
spoštovanju drugih in drugačnega 
omogoča tudi spoštovanje individualnih 
posebnosti, soočanje različnih mnenj in 
oblikovanje odprtih osebnosti. 
Srečanje je pomenilo tudi ponovno 
oţivitev sodelovanja med podmladki treh 
drţav, ki bodo v prihodnje z različnimi 
skupnimi dogodki in aktivnostmi še 
naprej krepili medkulturni dialog in 
strpnost na obmejnih območjih Hrvaške, 
Italije in Slovenije. 

Tina Čok 

Medkulturni dialog na meji 

Ustanovitev Pokrajinskega odbora MLD Koroška 

Dravogradu so mladi liberalni demokrati s 

Koroške 6. oktobra ustanovili KPO MLD – 

sprejeli pravila  in izvolili vodstvo. Novi 

predsednik je  Dejan Laznik , 

podpredsednica pa Anja Grabner, ki 

bosta hkrati vodila tudi Občinski odbor 

MLD Dravograd.  

Prvi je mladim Korošcem čestital 

predsednik slovenske MLD Borut Cink in 

jim zaţelel uspešno delo. Mladi koroški 

liberalni demokrati so si zastavili ţe 

konkretne cilje, saj ţelijo sovrstnike privabiti 

k aktivnemu delu v občinah in regiji. Povabili 

so ţe na 1. liberalni tenis turnir, ki ga bodo 

organizirali v soboto, 17. oktobra na igriščih 

ob hidroelektrarni Dravograd. Pravijo, da bo 

koristno in zabavno.   

Dušan Petrovič 

 
Kdo, če ne jaz in kdaj 
če ne zdaj? Ukrepaj! 

 
Mladi liberalni demokrati 
v občini Šentjur so 4. 11. 
2009 pripravili zelo 
zanimivo multimedijsko 
predavanje o podnebnih 
spremembah. Predavala je 
mag. Vida Ogorelec 
Wagner.  Predavanje je 
s p r e m l j a l  z a n i m i v 
glasbeni program mladih 
in predstavitev ekoloških 
ter okoljskih aktivnosti 
občine.  (Več na strani 6) 
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V sredini lanskega leta je minister 

Mitja Gaspari nekako šokiral z 

izjavo, da je: »Študentsko delo 

napaka na trgu dela«. To izjavo so 

nekateri izrabili za kritiko 

zdajšnjega sistema študentskega 

dela, nekateri so ga hvalili, 

nekateri smo pa to videli kot 

priloţnost, da podamo svoje 

mnenje in predloge za novo 

obliko študentskega dela.  

 

Tako se je v novembru oblikovala 

manjša skupina članov MLD. Skupaj 

smo prišli do ključnih predlogov, ki so 

nekakšno dopolnilo na ţe znani predlog 

zakona o malem delu.  

V Sloveniji imamo namreč obliko 

študentskega dela, ki ga ostale drţave 

Evropske unije ne poznajo. Vprašamo 

se, kje tiči razlog, da imamo še vedno 

takšen sistem. Nujno je potrebna 

prenova, ne pa ukinitev.  

Poudariti je treba, da nismo za ukinitev 

študentskega dela. Smo za izboljšanje 

oblike študentskega dela, študija in 

samega ţivljenja študenta. Veliko 

študentov, kakor tudi dijakov, ne 

prijema štipendije in jim študentsko 

delo predstavlja edini vir dohodka. 

Vendar vsekakor med delom nima 

enakih pravic kot zaposlen. Tu 

predvsem trpi njegov študij in zraven 

tudi njegovo znanje. Študentsko delo je 

predstavljeno kot začasno oziroma 

občasno delo, vendar povprečno 

trajanje občutno presega določila 

začasnega oziroma občasnega dela.  

V MLD gledamo na stvar dolgoročno. Če 

študent opravlja študentsko delo več kot 

začasno delo, se študij podaljšuje in s 

tem se oddaljuje prva redna zaposlitev.  

 

a) Nujno je potrebna nova razporeditev 

sredstev, ki pritekajo s študentskim 

delom. Več denarja je potrebno 

nameniti javnem skladu za štipendije in 

seveda tudi javnemu skladu za 

financiranje študentskih domov in 

študentskih domov za druţine. 

b) Potrebna je zaščita študenta oziroma 

dijaka. Omogočiti je treba, da se delovne 

izkušnje, pridobljene s študentskim 

delom, upoštevajo. Potrebno je, da 

študent oziroma dijak, s svojim delom 

nekaj prispeva tudi v pokojninsko 

blagajno. 

c) Predvsem pa je potrebna omejitev 

dela in zlorab statusa študenta oziroma 

dijaka za omogočanje dela preko 

študentske napotnice. Delo je potrebno 

omejiti po urah in zasluţku. 

Tu smo omejitve razdelili v tri razrede: 

- Z delom 15 ur/teden oziroma 720 ur/

leto letni zasluţek študenta znaša 2880 

€ (če je urna postavka 4€/h). Zaslužek 

nima nobene obdavčitve. 

 

- Z delom 30 ur/teden oziroma 1140 ur/

leto letni zasluţek znaša pribliţno 5760 

€. Zaslužek se obdavči s 25%, 20% gre za 

davek (razporeditev sredstev med 

študentskimi servisi, ŠOS ter javni skladi 

– štipendije in študentski domovi), 5% 

pa v pokojninsko blagajno. 
 
- Z delom 45 ur/teden oziroma 2160 ur/

leto letni zasluţek znaša 8640 €. 

Zasluţek se obdavči s 50%, 40% gre za 

davek, 10% pa v pokojninsko blagajno. 

 

Ključna točka, po vseh številkah, je pa 

predvsem to, da ne ţelimo ukinitev 

študentskega dela, le nekoliko 

spremenjeno obliko, ki bo bila ugodna, 

tako za študente in dijake, kakor tudi za 

delodajalce. Potrebno je narediti konec 

izkoriščanju ugodnosti študentskega 

dela. V času študija je potrebno 

študirati. Po koncu študija bo dovolj 

časa za opravljanja dela, mogoče še 

preveč. Treba je izkoristiti znanje, ki ti 

ga ponuja študij in ga v poznejših letih 

dobro unovčiti.  
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Študentsko delo, prenova ali ukinitev? 

Mateja Zver, članica delovne skupine o 

reformi študentskega dela MLD 



staršev) hodijo peš, s kolesi ali javnimi 
prevozi in ne z avtomobili. 

Ob današnjem dnevu brez avtomobila 
se v MLD tudi sprašujemo, ali ni z 
odločitvijo, da se za obeleţitev tega 
dneva zapira širša mestna jedra  
doseţen nasprotni učinek od ţelenega. 
V številnih slovenskih mestih, kjer so  
danes središča zaprta za promet, je 
nastala prometna gneča. Večina 
dnevnih migrantov se je kljub dnevu 
brez avtomobila na pot odpravila z 
avtomobilom, mnogi zato, ker druge 
alternative sploh nimajo, mnogi zato, 
ker je javni prevoz preslabo organiziran 
in neţivljenjski (pot v sluţbo in nazaj 
traja predolgo). Cestne zapore so 
povzročile prometne zastoje, zaradi 
česar je pot z avtomobilom potekala 
počasi in bistveno dlje časa, kot ob 
običajnih dneh. Sprašujemo se, ali ni 
bil danes nemara izpust toplogrednih 
plinov zaradi prometnih zapor celo 
večji, kot ob običajnih dneh? V MLD 
p o d p i r a m o  o b e l e ţ i t e v  t e g a 
p r o m o c i j s k e g a  d n e  e k o l o š k e 
ozaveščenosti, vendar mislimo, da bi 
bilo potrebno duh in idejo dneva brez 
av t o mo bi la  pre n e s t i  t u di  na  
preostalih 355 dni v letu - predvsem s 
konkretnimi projekti in rešitvami. 

MLD 

učinkovitejši in uporabnikom prijaznejši 
mestni, primestni ter medkrajevni 
avtobusni promet, hkrati pa je potrebno 
okrepiti ţelezniški potniški promet. Tako 
z izgradnjo infrastrukture, kot tudi z 
ustrezno poslovno in cenovno politiko. 
Ob tem pa mora drţava pripraviti 
ustrezna izhodišča in vzpodbude za 
povezovanje različnih oblik javnih 
prevozov v celovito, učinkovito in 
cenovno dostopno mreţo javnih 
prometnih povezav. 

Dokler bo, razen v peščici slovenskih 
mest, mestni potniški promet večinoma 
nefunkcionalen, dokler bo reden 
medkrajevni promet bolj izjema kot 
pravilo, bodo prebivalci prisiljeni na 
voţnjo z avtomobili, v višje stroške 
takšnih prevozov in posledično večje 
onesnaţevanje okolja. Nedvomno je 
potrebno ob tem izvajati tudi vrsto 
drugih ukrepov, med njimi poleg ţe 
omenjene ustrezne cenovne politike 
javnih prevozov tudi promocijo vrednot 
trajnostnega razvoja, da zemlja ni naša 
last, temveč jo je potrebno ohranjati za 
prihodnje rodove. Vzgoja naj se zato 
prične pri najmlajših, ki naj, kjer je to 
mogoče, v šolo (in vrtec v spremstvu 

22. september — Dan brez avtomobila 

V Mladi liberalni demokraciji 
Slovenije (MLD) pozdravljamo 
današnje aktivnosti številnih 
slovenskih mest za promocijo 
večje okoljske osveščenosti 
prebivalcev in zmanjševanja 
izpusta toplogrednih plinov v 
ozračje. 

Ob tem pa smo v MLD prepričani, da 
zgolj promocijske dejavnosti niso dovolj 
za resnično učinkovito prometno 
politiko, ki se bo odrazila v okoljsko  
prijaznejšemu prometu. V MLD smo 
prepričani, da so vlaganja v javni 
promet najpomembnejši ukrep za 
zmanjšanje uporabe osebnih vozil in s 
tem obremenitev, ki jih uporaba le teh 
povzroča okolju.  V MLD menimo, da je 
potrebno prioritetno vlagati  v 
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Stališča Mlade liberalne demokracije 

V Mladi liberalni demokraciji pozdravljamo današnjo odločitve Vlade RS, ki je predlog novega druţinskega zakonika, s katerim 

se celovito ureja druţinsko pravo, posredovala v odločanje Drţavnemu zboru. Prepričani smo, da predlog zakonika prinaša 

vrsto pozitivnih rešitev, še posebej, ko gre za varovanje koristi in pravic otrok. Med drugim tako uvaja zagovornika otrokovih 

pravic, prepoved telesnega kaznovanja otrok, predvideva takojšnje intervencije pristojnih sluţb v primeru ogroţenosti otrok, 

obvezno mediacijo v sporih, predvideva tudi prenos odločanja s centrov za socialno delo na sodno vejo oblasti.V MLD 

pozdravljamo rešitev, ki jo uvaja predlog Druţinskega zakonika na področju širšega razumevanja druţine, kjer je so v ospredju 

interesi in pravice otrok. Gre za primere, ko je eden od partnerjev otrokov biološki starš, zato bi drugemu partnerju morali dati 

moţnost, da otroka svojega partnerja posvoji. Takšne druţine obstajajo, ni pa jim zagotovljena pravica do pravno priznanih 

medsebojnih vezi. V tem smislu so prizadeti zlasti otroci iz teh druţin. 

Obţalujemo nivo razprav, ki smo jim priča v zadnjem času, še posebej tistih, ki se 

nanašajo na pravice istospolno usmerjenih oseb. Predlog Druţinskega zakonika v 

ničemer ne posega v ţe obstoječa druţinska razmerja, odpravlja pa diskriminacijo 

istospolnih partnerstev v skladu z odločbo ustavnega sodišča, zato nas ţalosti, da 

smo v Sloveniji priča tako homofobnim in diskriminirajočim razpravam glede 

urejanja statusa istospolnih parov. Obenem pa obţalujemo tudi, da se je celotna 

polemika odvijala le okoli pravice do posvojitve istospolnih parov, vse ostale 

pozitivne rešitve in novosti, ki jih zakonik prinaša pa so ostale ob robu. 

Ţivi in pusti ţiveti! 

MLD 

MLD podpira predlog novega družinskega zakonika 
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strmo narastla. Pozdravljamo brezplčno anonimno testiranje na 
Infekcijski kliniki v Ljubljani, vendar bi po našem menji moralo 
potekati več kot enkrat na teden.  

MLD / foto: Reuters 

Mladi liberani demokrati in demokratke smo zaskrbljeni nad 

dejstvom, da število novo okuţenih z virusom HIV strmo 

narašča, zato se čudimo, da je ta tema postala preveč mar-

ginalna. V zadnjem času se veliko pogovarjamo o gripi, 

AIDSA pa se ţal  spomnimo samo ob svetovnem dnevu 1. 

decembra. Ali si spet zatiskamo oči? 

V MLD nam ni vseeno, v kakšni druţbi ţivimo in ne ţelimo 

biti samo nevtralni opazovalci dogajanj okoli nas, pač pa na 

to dogajanje ţelimo vplivati s svojimi pogledi in razmišljanji. 

Prepričani smo, da se spolna vzgoja še vedno s strani staršev 

izvaja preveč moralizatorsko, v osnovnih šolah pa preveč 

nesistematično. Kljub dobri ozaveščenosti mladih še vedno 

lahko naletimo na mladostnike, ki ne znajo našteti niti najpo-

gostejših spolno prenosljivih bolezni. 

Zato menimo, da je potrebno v osnovnih in tudi v srednjih 
šolah spolni vzgoji nameniti še več pozornosti. Prav tako 
mora po našem menju drţava okrepiti ozaveščanje ljudi o tej 
prenosljivi bolezni, ki je tudi v Sloveniji v zadnjem obdobju 

Si spet zatiskamo oči? Svetovni dan boja proti aidsu 

V Mladi liberalni demokraciji 

razumemo stisko ljudi, zato 

sindikalnih protestov ne obsojamo,  

temveč jih dojemamo kot nujno 

potrebo po široki diskusiji o 

prihodnosti vseh generacij, 

vključno z mlado populacijo.  

Obsojamo ceneni populizem političnih 

strank, ki se lomi na hrbtih socialno 

ogroţenih dijakov, študentov, delavcev in 

upokojencev. Tovarniški delavci, čistilke, 

hišniki, natakarji, kuharice, frizerji¸ 

gasilci, policisti, reševalci, … so ljudje, ki 

s svojim delom prav tako prispevajo k 

ustvarjanju drţavne blaginje, kot 

direktorji, ravnatelji, profesorji, 

sodniki, zdravniki in drugi. Le skupaj, 

vzajemno,  lahko ustvarjamo in 

gradimo skupno blaginjo.  

Sobotnega shoda se v Mladi liberalni 

demokraciji nismo udeleţili, ne zaradi 

tega ker ne bi podpirali prizadevanja 

delavcev, temveč zato, ker verjamemo, 

da politične stranke in njihovi 

podmladki nimamo pravice 

izkoriščanja sindikatov za poceni 

samopromocijo. Vsaka parlamentarna 

stranka pa ima dolţnost in nalogo 

ustvarjati pogoje za normalno ţivljenje 

slehernega prebivalca Republike 

Slovenije.  

Nedopustno je, da katerakoli resna 

politična stranka obljublja gradove v 

oblakih, brez vsakršne realne podlage 

in izračunov stanja gospodarske 

vzdrţnosti financ. Na tem mestu 

izraţamo zadrţek ob izvršenem 

nakupu gradu Fuţine s strani 

Ministrstva za kulturo, saj menimo, da 

v poloţaju slabe ekonomske kondicije 

drţave omenjen nakup ni primeren in ne 

odraţa njenih realnih potreb, zato 

smatramo, da ni bilo potrebe po odkupu 

gradu od izvrševalke zakonskih 

obveznosti drţave (MO Ljubljane). 

Sprašujemo se, če kupnine ne bi mogli 

nameniti v izvajanje močnejše 

štipendijske politike.  

Strinjamo se, da je v trenutnih razmerah 

minimalna plača premajhna in ne 

zadostuje za dostojno ţivljenje 

posameznika, da nezmoţnosti 

preţivljanja veččlanske druţine niti ne 

omenjamo. Nihče, ki upravlja politično 

funkcijo, si ne more vzeti nadpravice 

obljubljanja demagoško napihnjenih 

sladkorčkov, še posebej, če se vnaprej ve, 

da so v tem trenutku neizvedljivi. Zato 

na tem mestu ne moremo govoriti o 

konkretnih številk kakšna naj bo 

minimalna plača, lahko pa zagotovimo, 

da se bomo kot podmladek Liberalne 

demokracije Slovenije zavzemali, da se 

minimalna plača povišuje v skladu z 

realnimi zmoţnostmi v doglednem času. 

MLD 

Gradovi v oblakih in grad Fužine 

Stališča Mlade liberalne demokracije 



Namen mladih liberalcev je bil, obvestiti 

javnost o nevarnosti prisotnega alkohola 

med vozniki. Dogajanje je ves čas 

spremljal tudi podţupan občine Joţe 

Artnak. Tako je bila akcija zaključena v 

zelo pozitivnem vzdušju tako s strani 

organizatorjev, Policijske postaje Šentjur, 

ki se jim lepo zahvaljujemo za zelo 

prijetno sodelovanje in vseh sponzorjev, 

ki so prispevali nagrade: kavarna Center, 

bar Pošta, pekarna Buco, Linde plin in 

LDS. 

12.09.2009 se je ustanovil 

občinski odbor mladih liberalnih 

demokratov - MLD, ki bo deloval 

okviru občinskega odbora LDS. 

Predsednik je postal Peter 

Jevšinek, diplomirani inţenir 

prometa iz Ponikve.  

V Šentjurju se je v soboto, 12. 9. 2009, 

ustanovil občinski odbor mladih 

liberalnih demokratov - MLD Šentjur, 

ki bo deloval v okviru šentjurskega 

odbora  LDS. Program, ki so si ga 

zastavili, je reševanje številnih 

konkretnih problematik, ki zadevajo 

mlade v našem okolju. 

Njegovo  prizadevanje pa bo tudi 

odpirati javni prostor za dialog o 

številnih vprašanjih, ki so 

sedaj  zapostavljena, za vključitev v 

druţbeno dogajanje čim širšega kroga 

mladih, ki si ţelijo kakorkoli druţbeno 

udejstvovati, za liberalnost in tudi za to, 

da bi se zmanjšale različne oblike 

institucionalno varovane diskriminacije 

ter povečala druţbena solidarnost. V 

programu so opredelitve, ki so hkrati 

tudi fleksibilno naravnane, do vseh 

pomembnih področij, od zaposlovanja 

in izobraţevanja mladih, nasilja in 

problematike drog med mladimi, 

informacijske infrastrukture, 

stanovanjske politike, preţivljanja 

prostega časa, športa, kulture, 

varovanja okolja, prometne 

infrastrukture. »S pozitivnim 

pristopom in odnosom lahko mladi 

skupaj izpolnjujemo dolţnosti do 

samega sebe in celotnega okolja ter 

tako odgovorno participiramo pri 

urejanju vseh javnih zadev, meni 

novoizvoljeni predsednik Peter 

Jevšinek, diplomirani inţenir 

prometa iz Ponikve.« 

MLD je v šentjurskem okolju pred leti 

ţe aktivno delovala. Spomnimo se 

samo takrat zelo odmevnih aktivnosti, 

ki sta jih poistovečala Jure Godler in 

Sebastjan Jaklič, ko so začeli prvi 

javno izpostavljati zahtevo po gradnji 

šentjurske obvoznice in nato v letu 

2003 zbrali kar 571 podpisov ter jih 

posredovali pristojnemu ministru za 

promet.   

Peter Jevšinek 

 

Ustanovitev občinskega odbora MLD Šentjur 

V petek, 11.12.2009 so mladi 
liberalni demokrati iz Šentjurja 
uspešno izpeljali svojo akcijo z 
naslovom ne vozi pijan.  

Akcija je bila med mnoţico 

obiskovalcev pozitivno sprejeta in je z 

zelo velikim zanimanjem mladih 

presegla vsa pričakovanja. Potekala je 

na način, da je lahko vsakdo pristopil k 

testiranju alkohola v krvi in 

prejel  svojemu rezultatu primerno 

nagrado.  
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NE VOZI PIJAN! 

“Zeleno je modro” 

Mladi liberalni demokrati so v 
sejni sobi šentjurske občinsko-
u p r a v n e  s t a v b e  g o s t i l i 
ustanoviteljico in direktorico 
Umanotere Vido Ogorelec Wagner, 
k i  j e  p r e d a v a l a  v  s l o g u 
dokumentarnega filma »Neprijetna 
resnica« Al-a Gorea, bišega 
podpredsednika ZDA in dobitnika 
Nobelove nagrade za mir. 

Večer je odprl predsednik MLD Peter 
Jevšinek, program je povezovala Katja 
Andrinek, glasbeno so ga popestrili 

Mateja Rajh Jager in vokalistki Mateja 
Bobek in Marjeta Pušnik. 

Ogorelec Wagnerjeva, ki se je z 
okoljevarstveno tematiko prvič srečala 
87. leta na podiplomskem študiju 
arhitekture v Los Angelesu, je dovolj 
razumljivo in nazorno predstavila 
znanstvene izsledke novejših študij precej 
pereče tematike podnebnih sprememb, ki 

nas ţal morajo slej ko prej postaviti na 
trdna tla v scenariju ţivljenja našega 
planeta in naših lastnih ţivljenj. 

Občinsko problematiko na področju 
okoljevarstva je predstavil Edi 
Peperko, vodja oddelka za okolje in 
prostor ter namestnik občinske uprave.   

LO MLD Šentjur 

Kdo, če ne jaz in kdaj, če ne 
zdaj? Ukrepaj! 



Dagi prijatelji, dokaţimo in pokaţimo, 

da skupaj zmoremo še več v letu, ki 

prihaja.  

Vesele praznike! 

Andrej Kelenc 

predsednik PPO MLD 

V Mladi liberalni demokraciji vseskozi 
zagovarjamo konstruktivno 
delovanje. Vsi predlogi, ki so 
argumentirani in podkrepljeni z 
realnimi kazalci, imajo našo podporo, 
ne glede na to katera politična opcija 
jih predlaga. Tega načela se dosledno 
drţimo in zato podpiramo 
prizadevanja belokranjskih ţupanov 
za razvojno pomoč Beli krajini. 

Razvoja gospodarske aktivnosti in 
naše prihodnosti se moramo lotiti na 
luciden in subtilno odgovoren način, 
saj je potrebno upoštevati prepleten 
splet specifičnih gospodarskih, 
socialnih in okoljskih procesov, ki so 
danes protagonisti upadajočega 
gospodarskega poloţaja Bele krajine. 
Stanje v Beli krajini je zaskrbljujoče, 
saj se premalo pojavlja moralna 
obvezanost do trajnega razvoja. Poti, 
ki vodijo v napačno smer so sprejete 
kot nujno potrebne in pozitivne, kljub 

temu, da so indici hoje po teh poteh 
izrazito negativni in vodijo do vnaprej 
znanih rezultatov. Enodimenzionalna 
razvojna politika, ki zanika okolje in 
medgeneracijsko odgovornost pa je 
oblika razvoja, ki predvidljivo vodi v 
napačno frakcijo. V Mladi liberalni 
demokraciji zavračamo takšne oblike 
razvoja.  

Bela krajina se je znašla v 
nezavidljivem poloţaju. Visoka 
stopnja brezposelnosti, upadanje 
gospodarske aktivnosti, slabe 
izobraţevalne moţnosti, stanovanjska 
problematika, pomanjkljiva 
prometna infrastruktura in neugodne 
gospodarske razmere. Če se je v 
preteklosti Bela krajina s tako 
velikimi pomanjkljivostmi lahko 
spopadala in jih nekako pretvorila v 
človeku dostojne razmere, pa je danes 
takšno ravnanje zaradi posledic 
finančne krize skoraj nemogoče. 

MLD o zavrnitvi zakona o podpori  
Beli krajini 

Lendava, 5. december 2009 – Po dveh 

letih aktivnega delovanja in boja za 

priznanje je prišlo letošnje tretje 

leto, ko se nam ni bilo več potrebno 

bojevati za prepoznavnost.  

Ponovno smo vsem lahko pokazali, 

da še zmeraj zmoremo delovati in 

da se nismo ustrašili ničesar ter 

nikogar. Kljub vsem preprekam in 

z a p r e k a m  p a  u s p e š n o 

uresničujemo cilje, ki si jih je 

zadalo prejšnje vodstvo. 

Letos smo zbrali čez 350 knjig in jih 

podarili Slovenskemu kulturnemu in 

informativnemu centru v Porabju, z 

zbiranjem šolskih potrebščin in igrač pa 

smo pomagali mladim nadebudneţem.  

V Murski Soboti, Lendavi in Dobrovniku 

smo imeli stojnice, ponovno smo se 

preizkusili  v kuhanju bograča, 

organizirali turnir v stari solinarski igri 

pandolo, sodelovali na »Mokrem petku« 

v znak solidarnosti delavkam in delavcem 

v Muri, organizirali strokovno ekskurzijo 

v Srbijo in Makedonijo ter se srečali z 

balkanskimi somišljeniki, organizirali 

prvomajanje, martinovanje in še 

marsikaj drugega. 
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Tretja obletnica Prekmurskega pokrajinskega odbora 

Smatramo, da gospodarske razmere narekujejo 
podobno stanje kakršno je v Prekmurju. 
Pomembno je, da drţava začne razumeti, da Bela 
krajina ni obrobna regija RS ter je enakovredno 
območje ostalim regijam v drţavi. V tem trenutku 
je dolţnost in naloga drţave, da Beli krajini 
priskoči na pomoč in ji ponudi roko pri reševanju 
posledic gospodarske krize. Zato Vlado RS in za to 
pristojne ministre pozivamo, naj sprejme 
predlagan zakon in na ta način pokaţe, da ji za 
Belo krajino in njene prebivalce ni vseeno. 

Lokalni odbori MLD: Črnomelj, Novo mesto, 
Šentjernej, Škocjan in Šmarješke Toplice. 



IFLRY (Mednarodna federacija 
liberalne in radikalne mladine) 
je največja in najpomembnejša 
mednarodna organizacija, ki 
zdruţuje mlade liberalce iz 
vsega sveta. Ustanovljena je bila 
leta 1979 z zdruţitvijo dveh 
prejšnjih federacij, od katerih je 
ena delovala ţe davnega leta 
1947, tako da organizacija ţe več 
kot šestdeset let promovira in 
poskuša zaščititi interese vseh 
svojih članic, ki jih je več kot 
sto. Člani Mlade liberalne 
demokracije so se udeleţili 
Izvršnega odbora in 32. 

Kongresa IFLRY, ki sta se odvijala 
od 12. do 14.  novembra v Haagu na 
Nizozemskem. Generalna 
skupščina je bila organizirana v 
sodelovanju z  Jonge Democraten 
(Mladi demokrati, JD) in Jongeren 
Organisatie Vrijheid & Democratie 
(JOVD). Kot delegati so Mlado 
liberalno demokracijo zastopali 
Andrej Kelenc (podpredsednik 
MLD), Davor M. Kalin (generalni 
sekretar MLD), Nuša Anna Hrustek 
(mednarodna sekretarka MLD) in 
Tina Boţič (članica MLD). 
32. Kongres IFLRY je bil volilni. 
Novi izvoljeni predsednik je postal 
Nizozemec Bart Woord 
(dosedanji generalni sekretar), 
generalni sekretar je postal 
Frederik Ferié iz Nemčije ter 
blagajnik Jan van Run iz 
Nizozemske. Izvoljeni 
podpredsedniki: Jordi 
Villanueva Calvet (Katalonija), 
Naomi Ichihara Røkkum 
(Norveška), Mirna Mneimneh 
(Libija) in Mauricio Lopez 

(Kostarika). Na kongresu je bil 
sprejet tudi nov manifest 
organizacije (ki se ni spreminjal 
od začetka devetdesetih), sprejet 
pa je bil tudi niz drugih 
pomembnih odločitev, ki bodo 
usmerjale delo organizacije v 
prihodnjem obdobju, ter nekaj 
resolucij o aktualnih političnih 
vprašanjih. 

Nuša Anna Hrustek, 
mednarodna sekretarka MLD 

 
Fotografski natečaj “Dobrodošli v mestu raznolikosti”  

Mlada liberalna demokracija objavlja razpis za fotografski natečaj na temo »Dobrodošli v mestu raznolikosti«. S fotografskim 

natečajem bi radi spodbudili javno razpravo o raznolikosti, spoštovanju človekovih pravic in svoboščin ter spoštovanju 

človekovega dostojanstva. Ker fotografije niso le vizualni zapisi o svetu, ampak tudi vabilo k opazovanju, razmišljanju, sklepanju in 

delujejo kot memento mori, je prvotni cilj projekta osveščanje o pomenu in vlogi raznolikosti.  

Fotografije, ki jih bo ocenjevala petčlanska strokovna komisija, je potrebno oddati do najkasneje 21. marca (Svetovni dan boja 

proti rasni diskriminaciji).  

Natečaj izhaja iz tega, da je edino preko krepitve spoštovanja in sprejemanja drugih kultur, veroizpovedi, prepričanj, narodnosti, 

... možno prepričljivo odgovoriti na izzive sodobnosti, kjer zaradi procesa vedno hitrejše globalizacije prihaja do vse pogostejših 

izbruhov nerazumevanja in zavračanja raznolikosti ob stikih kultur.   

 

Več o natečaju si preberite na  

www.mesto-raznolikosti.si 
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Izvršni odbor in kongres IFLRY-ja na Nizozemskem 

www.if
lry

.org
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KOLOFON 

Projekt »Mladi mlajšim« smo prvič 
izvedli leta 2003. Ţe takrat je akcija 
ime izredno pozitiven odziv, zato od 
takrat dalje projekt »Mladi mlajšim« 
izvajamo vsako leto. Letošnja akcija 
zbiranja igrač je potekala od 1. do 22. 
decembra 2009. V tem obdobju smo 
po številnih krajih v Sloveniji s 
pomočjo plakatov in oglasov pozivali 
ljudi, da sodelujejo v naši akciji in 
darujejo igrače.  

Ocenjujemo, da je akcija odlično 
uspela, saj nam je uspelo zbrati preko 
7000 različnih igrač, ki jih bomo 
predali Centrom za socialno delo in 
Rdečemu kriţu, ki jih bosta razdelila 
med otroke iz celotne Slovenije. 

Ob zaključku akcije se vsem, ki so 
prispevali igrače za našo akcijo in 
tako pripomogli k širjenju ideje o 
solidarnosti, iskreno zahvaljujemo in 
vse vljudno vabimo k sodelovanju v 
akciji naslednje leto. 

Ţelimo vam lepe praznike in 

uspešno novo leto 2010 ! 

V Mladi liberalni demokraciji smo v 
mesecu decembru izpeljali tradicionalni 
projekt »Mladi mlajšim«. V okviru tega 
projekta smo s pomočjo naših članov na 
več kot 70 mestih po vsej Sloveniji 
organizirali akcijo zbiranja igrač, ki 
smo jih v sodelovanju s Centri za 
socialno delo in Rdečim kriţem, 
posredovali otrokom. Solidarnost je 
vrednota, ki jo je potrebno gojiti in 
negovati, ne samo decembra, ampak 
preko celotnega leta. To je tista 
vrednota, ki predstavlja vez med 
generacijami in nenazadnje tudi med 
vsemi prebivalci Republike Slovenije in 
tega se v MLD močno zavedamo. 

December je čas, ko se leto počasi 
izteka in se ustvarijo prijetna 
pričakovanja. Svojim bliţnjim izkaţemo 
podporo in zaupanje tudi tako, da jim 
poklonimo darila, ki jih pospremimo s 
spodbudno besedo. Decembra se še 
najbolj veselijo otroci, ki jim pomenijo 
prazniki dneve ljubezni, potrditve in 
pripadnosti. Nekateri otroci pa ţal 
ţivijo v okolju, kjer jim socialne 
razmere ne omogočajo  takega 
praznovanja, kot bi si ga zasluţili. 

Odgovorni urednik: Andrej Kelenc  
 
Uredniški odbor:  Davor M. Kalin in 
Nuša Anna Hrustek 
 
Urednik fotografije: Ines Ţeleznikar 
 
Avtorji fotografij: Ines Ţeleznikar, Miha 
Mohorko, Andrej Kelenc, Dušan Petrovič, 
Mateja Zver,  Reuters in arhiv MLD.  
 
Avtorji prispevkov:  Mateja Zver,  Peter 
Jevšinek, Andrej Kelenc, Davor M. Kalin, 
Nuša Anna Hrustek, Tina Čok, Dušan 
Petrovič, in Borut Cink. 
 
Lektor:  Janja Đaković 
 
Kontakt:  mlad.liberalec@gmail.com 

mld@lds.si / www.mld.si 
Slovencka cesta 29, 1000 Ljubljana  

 
Izdajatelj: Mlada liberalna demokracija 
 
Za izdajatelja: Borut Cink, predsednik  
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Dnevnik mladega liberalca je podprt s 

strani Urada RS za mladino 

Ob zaključku tradicionalne decembrske akcije »Mladi mlajšim« 


